广电网络晋江分公司 今日接听市长专线

本报讯(记者 许洋洋)记者昨日从晋江市长专 线办获悉,今日下午3时至5时,福建广电网络集团股 份有限公司晋江分公司总经理施叔龙将轮值接听晋江 市长专线。

届时,欢迎广大民众和企业就以上单位职责范围 内的事务拨打85612345市长专线电话,或进入"市长 专线直通车"微网站,进行咨询、提出意见和建议。

强党建 增活力 促发展 开发区开展党建联盟活动

本报讯(记者 许春)5日上午,晋江经济开发 区第四片区党旗红党建联盟的7家非公企业党支部, 组织近40名党员到泉州市某爱国教育产业基地,开展 党建共建活动,增强党建联盟凝聚力,强化党员党性教

活动中, 党员们集体学习了党的十九届六中全会 精神,通过参观主题教育公园等学习了党史、重温了入 党誓词,并以小组为单位进行了队列训练和户外拓展 训练。这样,既增强了非公企业党员的团队凝聚力、向 心力,也激励党员走前列、当先锋,在不同的岗位上带 头学技术、练技能、强本领。

"这次活动,以寓教于乐的方式,带领大家回顾了 建党百年历史,重温了入党誓词,感受了祖国今日成就 的来之不易,也更好地激励大家努力工作,珍惜美好生 活,十分有意义。"金石能源党支部书记林锦山说,通过 党建联盟活动,为不同企业的党员搭建了学习交流的 平台,让党建工作更有活力。

来自军鹏特种装备有限公司的党员郑毓婷觉得此 行受益匪浅。她说,这次活动,让她对党的百年历程有 了更深刻的了解,"学好党史,了解党的过去,才能更加 看清前进的方向。"郑毓婷说,在拓展训练互动中,大家 齐心协力"过关斩将",体验到了团结就是胜利的喜悦, 也有了更饱满的精气神投入到今后的工作中。

据悉,自经济开发区在各片(因)区组建党建联盟 以来,各非公企业党组织以党建联盟为纽带,经常一起 开展党史学习教育、爱河护河、保护环境、文明宣导、防 疫知识宣传等主题党日活动和党员志愿服务活动等, 增强了非公企业党组织活力,搭建起优势互补、资源共 享、共同进步的发展格局,进一步激发广大党员投身经 济开发区改革发展的积极性和主动性。

东石镇"摘星计划" 迎来二小学子

本报讯(记者 许春)5日上午10时许,在晋江东 石镇"母亲的房子"图书馆里,一场"共读一本书"阅读 活动,徐徐展开。来自晋江第二实验小学三年11班的 同学和东石的师生们,一起参与由东石镇妇联支持的 "摘星计划"活动,共读一本好书。

活动中,福建省作家协会会员、潘径实验小学副校 长张百隐向同学们介绍了"母亲的房子"图书馆的概况 和主人翁蔡崇达建设图书馆的动人初心。随后,他还 为大家讲述了《麦琪的礼物》这篇短篇小说的故事和其

在共读一本好书环节,大家一起阅读《夏洛的网》, 感受这本儿童文学名著对友情和生命的赞美与眷恋。 在主持人的循循善导下,同学们还踊跃分享了自己的

"这是一场很有温度的读书活动,在孩子们心中种 下了友爱、珍惜和善良的种子。"学生家长许凤琪说,在 参观"母亲的房子"图书馆时,蔡崇达热爱阅读、热心公 益、回馈社会的美好品质也熏陶着孩子。

活动的最后,"摘星计划"项目还为孩子们送上了 小礼物,鼓励他们积极养成好的阅读习惯,以书籍和图 书馆为通道,开阔视野、丰富知识、抵达远方,去摘取象 征着真理、文学、希望的星星。

"雷霆"行动——晋江消防安全综合整治

全面排查整治 筑牢安全防线

池店镇:已摸排企业706家

从晋江池店镇社会治理办获悉,自"雷 霆"行动开展以来,池店镇迅速部署行 动,截至12月5日,共排摸企业706家。

房,主要生产鞋类产品。12月2日以来, 东",迅速传达部署"雷霆"行动工作要 池店镇先行补充聘用安全专家1名,并 立即组织对12名"基层消防站"队员进 行培训,安排配合各工作点进行隐患排

本报讯(记者曾舟萍)昨日,记者 摸,共排摸隐患605个、重大隐患3个。 在上周六、日开展2次综合行动,查封 "三合一"场所5家、取缔关闭"小、散、 乱、污"企业3家,停电限期整改企业75 据悉,池店全镇共有1312家企业厂 家。同时,池店各工作点还召集各村"房 求,动员"房东"自主申报各类信息,传导 压实主体责任。

下一步,池店镇将加快推进消防安全

综合整治"雷霆"行动,继续坚持实行消防 安全隐患排查整治机制和集中统一行动 相结合,组织对存在重大隐患未整改的场 所开展联合执法行动。

此外,池店镇将进一步做强"基层 消防站"。据了解,今年5月份,池店镇 探索设立基层消防站,在自建房加工场 所消防评查、"三合一"场所整改工作中 发挥了重要作用。

新塘街道:排查隐患不放松

本报讯(记者 许春 通讯员 黄 问题。现场,检查组对该企业进行了查 剑锋)连日来,晋江新塘街道主要领导 带队,各工作组持续压到一线,对辖区 内出租分租工业厂房仓库、小作坊小加 工厂、出租房及自建房加工场所进行全 面排查,深入推进消防安全综合整治 "雷霆"行动。

在杏坂社区某塑胶制品企业,检查 组发现,新塘街道11月底开展安全生 产检查行动时就曾向该企业开具了消 防安全隐患整改通知书,但该企业至今 未予以整改,且还存在消防设施未安装 到位、露天存放大量易燃性轻泡材料等

封,并对相关责任人进行安全生产知识 教育,要求企业负责人严肃整改问题, 加大安全投入,落实好安全生产主体责

据悉,连日来,新塘街道党政领导、 各工作点、各社区干部压到一线,狠抓 消防安全落实,共排查场所589家,排 查出各类消防安全隐患663处,已完成 整改283处,责令限期整改82家,查封1 家,停业停产整顿2家,取缔关闭1家。

新塘街道相关负责人表示,下一阶 段,新塘街道将持续开展消防安全综合

整治"雷霆"行动,加大排摸力度,滚动更 新出租分租"一楼一档""一厂一档"台账 清单,强化防范措施,彻底整治安全隐 患,杜绝各类安全生产事故发生。

对存在安全生产隐患的企业,新塘 街道各工作组将持续跟进、指导企业做 好相关隐患的整改;同时,要求房东和 企业主签订安全生产管理协议,切实履 行好安全生产主体责任,做好安全防范 措施。对存在安全隐患拒不整改的,新 塘将开展联合执法行动,依法查封、关 闭取缔相关场所,情节严重的依法对相 关责任人予以拘留。

经济开发区:3家企业被责令停产停业

本报讯(记者 许春 通讯员 庄 清海)连日来,晋江经济开发区主要领 导带队,以片(圆)区为网格,组织摸排 整治组、协调执法组、联合督导组,对企 业消防安全隐患问题实行网格化"全覆 盖"排查、整治。其中,3家存在较大安 全隐患的企业,被责令停产停业。

开发区先后组织召开党工委扩大会和 消防安全专题会议,部署重点区域消防 安全综合整治"雷霆"行动,启动为期两 个月的集中整治行动。

为组长、分管领导为副组长,公安派出 所、市场监管所、税务分局、供电部门 等直属单位和相关业务科室为成员的 "雷霆"行动工作专班。聚焦重点领 域,各党政领导、各片(园)区办工作人 员深入企业一线走访排查,累计检查 重点场所169家次,发现安全隐患838 据悉,11月27日、12月2日,经济条,责令限期整改场所163家,停产停 业整顿3家。

在某租赁企业,检查组发现,该企 业存在部分仓库无消防栓、无灭火器、 缺少烟感报警器、楼梯堆放货物等消 连日来,开发区成立以主要领导 防安全隐患。现场,联合协调执法组 火灾防范能力。

对该企业进行了查封,责令其停产停 业整顿,倒逼企业严格落实安全生产 主体责任。

经济开发区相关负责人介绍,为进 ·步提升安全管理水平,经济开发区聘 请专家机构作为安全顾问单位,并派驻 安全生产专家常驻开发区,配合各片 (因)区开展排查整治。同时,经济开发 区还组建了消防专职巡查队伍,挂钩各 片(园)区办,开展全覆盖消防安全排查 巡查;并扩招了消防专职队员,常态化 开展进区入企消防培训演练活动,提高







晋江市陈埭镇庵上村旅星华侨 陈久娘女士,不幸于公元 2021年12 月5日(农历辛丑年十一月初二)中 午12时50分在新加坡逝世,享寿89 岁。陈久娘女士一生贤惠旺夫、教子

有方、克俭克勤、乐善好施,数十年携家族为家乡各 项事业建设作出重大贡献,其兼爱无私、爱国爱乡 情怀将铭刻众人心中。获悉陈久娘女士的出殡仪式 于12月9日(星期四)中午12时在新加坡举行,谨此 讣告。

> 村民委员会 晋江市陈埭镇庵上村 老 年 协 烟浦小学校董会 2021年12月7日

晋江市世纪大道南延伸 暨北环一龙山寺片区建设项目 赓续千年文脉 畅通交通动脉

部分群众搬迁腾空 全力支持项目征迁

本报讯(记者 林雅芳) 日前,记者跟随晋江 市世纪大道南延伸暨北环-龙山寺片区建设项目指 挥部统战系统征迁工作组第二小组工作人员入户开 展动员工作时发现,部分群众已主动搬迁腾空,以实 际行动支持项目征迁工作。

记者在现场看到,安海镇型厝村被征迁对象林 女士已经开始着手搬迁腾空事宜。在林女士的家 里,大小物品已收拾得差不多,客厅里堆着一些打包 好的生活物品。同时,林女士还请来亲戚朋友帮忙 搬家,这边整理打包,那边合力搬抬。

林女士介绍,家里一楼原本出租,听说项目征迁 需要,租户已早早搬走了。上个月,她们就已租好房 子,这几天正在陆续搬运家里物品。

"征迁工作人员每次来家里都详细地给我们讲 解政策,并对我们提出的问题及时解答。此次片区 改造有利于改变周边环境,提升安海城镇形象,希望 家乡越来越好。"林女士说。

在林女士的影响下,周边群众也纷纷表示,将尽 早搬迁腾空房屋,支持项目征迁工作。

据了解,为促进项目征迁工作顺利开展,统战系 统各征迁工作小组细化工作目标,明确工作责任,同 时采取"一日一汇报"机制,针对重难点问题逐条分 析梳理,研究制订解决方案。在一系列强有力的举 措下,项目征迁工作得以快速高效推进。

统战系统征迁工作组第二小组组长王建回表 示,下阶段,征迁工作人员将继续入户,跟群众进 行真心交流,取得群众的支持,并积极开展搬迁腾 空动员工作,为下一步的正式签约工作做好充分

灵源街道:以督促改 确保实效

本报讯(记者 林伊婷) 昨日上午,由晋江灵源街道分 管领导及纪工委、安办等科室 成员组成的督查组,以"不打 招呼,直奔一线"的方式,前往 辖区内出租分租工业厂房、自 建房加工场所等重点场所,暗 访督查消防整治情况,以督促 改,积极推动重点区域消防安 全综合整治"雷霆"行动取得 当天,督查组到辖区内

一家出租分租工业厂房,发 现该厂房目前有3家企业分 租用于生产及储存,且存在 消防设备不足及消防通道被 堵塞等情况,督查组耐心向 企业主讲解消防安全知识, 要求其马上整改,消除隐 患。同时,要求社区牢固树 立安全第一的意识,对排查 出的安全隐患,坚决督促整 改到位,切实保障人民群众 生命财产安全。

据了解,12月2日,晋江 市召开重点区域消防安全综 合整治"雷霆"行动动员部署 会后,灵源迅速反应,立即行

动,当天便召开灵源街道消防 安全综合整治"雷霆"行动工 作部署会,传达上级会议精神 并结合街道实际,部署相关工 作,进一步凝聚工作共识。

同时,灵源街道还成立了 以街道主要领导任双组长的 督查组,采取分组包片的方式 下沉到各社区开展消防安全 综合整治工作督查,通过层层 抓、层层督,夯实工作责任,让 各相关单位及社区不敢闲,也 不能闲,确保辖区内消防安全 综合整治"雷霆"行动有力、有 序、高效推进。

连日来,灵源街道各有 关部门及工作点、社区等持 续加大对出租分租工业厂房 仓库、小作坊小加工厂、自建 房加工场所、"小、散、乱、污" 企业等重点场所的消防安 全、燃气安全等的排查整治 力度。截至5日下午,灵源 街道已排查了110家相关重 点对象场所,对排查过程中 发现的问题及时提出整改意 见,并建立整改工作台账,督 促整改到位。

紫帽镇:开展消防安全大检查

本报讯 (记者 蔡培 线电缆是否老化、乱接乱搭 仁)昨日,晋江紫帽镇党委 书记杨双华、镇长王展招带 队深入辖区开展"雷霆"行动 消防安全大检查。

检查组一行实地查看 检查企业是否设置两个以 上安全逃生通道;消防栓、 灭火器等消防设施是否齐 实;安全措施是否到位;电 全综合整治"雷霆"行动。

等隐患情况。针对检查中 发现的问题,检查组当场下 发整改通知书,要求业主落

此次行动进一步净化了 了新天物流有限公司,重点 辖区消防安全环境,有效增强 企业负责人的消防安全意 识。下一步,紫帽镇将坚决采 取"零容忍、严执法、重实效" 全;消防安全责任制是否落 的工作态度,持续推进消防安

灵源大布林社区 居民喜领"平安奖励金"

本报讯(记者 林伊婷 通讯员 柯锦云)"太欢喜了, 没想到社区得荣誉,我们还有奖金拿。"4日下午,晋江灵源 街道大布林社区举行平安社区三项奖励金发放仪式,作为 2019年度的五星平安社区,大布林社区的1018名居民喜领 了五星级平安社区的福利。

发放仪式上,大布林社区干部采用通俗易懂的语言,形 地向辖区居民讲解"平安社区"九项奖励政策,紧接着社 区"两委"热情地为居民们核发奖励金,其中1018名居民领 到了城乡居民医保补贴30元,179位参加城乡居民基本养 老保险的60周岁以上居民领取了养老奖励金。

现场,平安志愿者还向居民们发放了平安创建、六守六 无、防诈骗等宣传材料,引导居民们参与平安创建,营造"平 安建设人人有责、平安成果人人共享"的浓厚氛围。

"荣获平安社区是全社区居民的共同荣誉,发放奖励金 一次再宣传、再动员的机会,希望以此为契机,动员居民 积极参与社区平安创建,让社区更平安、和谐。"大布林社区 党支部书记李长庆表示。

据了解,长期以来,灵源街道高度重视平安社区建 设,着重在平安宣传上下功夫,积极组织社区"两委"、平 安志愿者、网格员,同时发动居民群众,开展系列平安宣 传活动,全面创建平安社区,形成了社区与居民群众共同 参与、齐抓共管的工作格局。

池店镇举办太极拳比赛



本报讯(记者 曾舟萍)近日, 2021 年福建省全民健 身运动会"体彩杯"晋江市池店镇太极拳比赛在池店镇政府 拉开序幕,来自晋江的10多支代表队80多名运动员参赛。

此次比赛,参赛人员不仅有花甲之年的老人,也有垂 髫小童。赛场上,选手们动作柔缓舒展、开合有序、行云 流水,精湛演绎了24式太极拳、32式太极剑、42式太极 拳、42式太极剑、太极(八法五步)等,将太极拳运动的刚柔 并济、急缓相间、含蓄内涵的拳术风格演绎得淋漓尽致, 展现了选手健康朝气、积极向上的良好精神风貌,也赢得 了现场阵阵掌声。

"太极是我国的国粹,更是中华武术传统文化的重要组 成部分,这次太极拳比赛,为池店镇广大太极拳爱好者提供 了学习交流平台。"池店镇相关负责人表示,池店已经连续 举办多次太极拳比赛,不仅造浓全镇太极氛围,也进一步带 动池店镇全民健身运动的蓬勃发展。